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ZVÍŘECÍ DUŠE 

VZHLEDEM k tendenci mnoha vážných hledačů Světla odsuzovat svou 
nižší přirozenost a chtít ji odstranit, existuje mnoho metafyzických a 
okultních návodů, jak „zabít“ zvířecí část naší přirozenosti, rádi bychom 
našim čtenářům předali několik objasňujících pravd, které nabájí všechny, 
aby pečlivě zvážili a vydělali na nich, když zápasí s určitými vlastnostmi, 
které je zřejmě drží při zemi. 

Pamatujte, že pouze bojem a voláním moci v duši k překonání, může 
člověk vyvinout sílu těla nebo mysli, nemluvě o duchovních kvalitách 
vůle, které určují růst a charakter duše. Také si pamatujte, že duše musí mít
určitý účel a poslání v oblékání si těla z masa a procházení zkušenostmi 
pozemského života, podřizovat se a oddávat se touhám, choutkám a 
vášním nižší přirozenosti.

„Při smrti pozemského těla by se zdálo, že duše zcela odhodila své čistě 
pozemské vlastnosti s pozemskou skořápkou, která stejně jako slupka 
pšenice ukryla zrno uvnitř, ale nečiní tak.

„Od každé z nižších schopností si uchovala duchovní zárodek a tyto 
zárodky hrubších sklonů lze nazvat, protože neexistuje lepší termín (v 
angličtině neexistuje slovo, které by přesně vyjadřovalo tento prvek v duši)
, „Duše zvířete“, protože jsou typizovány v nižších nebo zvířecích sklonech
člověka a jsou prvky duše těchto sklonů. 

„Proto představa, která převládla v mnoha náboženských vyznáních, že po
smrti dojde k úplnému oddělení mezi zvířecí duší a vyššími duchovními 
schopnostmi, je omyl stejně absurdní jako zhoubný, protože lidé jsou tím 
vedeni k tomu, aby nepatřičně upřednostňovali čistě intelektuální a mravní
schopnosti a křečovitost a zanedbávání náležitého, správného a uvážlivého
rozvoje a regulace schopností duše zvířete, která je skutečně nejen 
nesmrtelnou součástí duše samotné, ale je stejně potřebná jako kterákoli 
jiná pro její kompletní evoluci.
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„Zvířecí duše obsahuje všechny prvky, které dodávají charakteru sílu, sílu 
chtít a jednat s rozhodnutím, moc velet a bojovat, vytrvalost zápasit a 
bojovat se zkouškami pozemského života zde a se soupeřícími silami 
duchovního světa dále.

„Všechny prvky, které činí člověka velkým ve fyzickém i morálním smyslu, 
se rodí z vášní této zvířecí duše a nikdo se nikdy nevynořil ze stavu snílka 
a vizionáře v aktivního činitele pro naplnění svých snů, dokud 
nezkultivoval moc své zvířecí duše stejně plně jako své morální a 
intelektuální povahy.

„Dobyvatelská láska, touha po moci z čistě sobeckých a chamtivých 
pohnutek, se v náležitě vyvinutém duchu vyšších sfér stává silou, která 
chrání své slabší bratry a která bojuje se silami zla, aby je svrhla. —
pevnost a síla vůle, které se nejprve rozvinou v nenasytných konfliktech 
zvířecí duše během života na zemi a v nižších sférách ducha. 

„Ze stejného vývoje všech tří lidských mravních, intelektuálních a 
fyzických vlastností se rodí semena, která vyrůstají v nádherné květy 
skutečně duchovního charakteru.

„Všechny nižší sklony lidské duše mají každá své duchovní semeno, a i 
když jsou tyto nižší sklony nepřiměřeně vyvinuty a nerovnoměrně vyváženy
rozvojem vyšší přirozenosti člověka a nekontrolovány jeho morálními a 
intelektuálními silami, přinášejí utrpení a zkázu na všech stranách; přesto 
jejich nadměrný vývoj vytváří sílu charakteru, která (když se vyšší atributy
stanou stejně rozvinutými a jsou zase řídícími moci lidské duše) pošlou 
duši vzhůru s rychlostí a silou letu stejnou jako zlé sklony ji stáhly dolů. A 
takové duše budou mít vznešenost charakteru, sílu a šíři myšlení, což ve 
spojení s dokonalostí vyšší duše umožní jejich vlastníkům stát se vládci v 
duchovním světě, a tedy i v hmotném světě.

Citováno z Podivného příběhu Ahrinzimana.
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JÁ JSEM, BOŽÍ MILOVANÝ SYN 

Autor: Helene B. Backus

„JÁ JSEM Bůh!“ 

Toto velmi silné prohlášení, je-li správně pochopeno, je oprávněným 
nárokem na božské dědictví. Příliš často je však bez rozdílu vyučováno 
těmi, kteří sami plně nepochopili jeho úžasnost; a někteří, kteří ano, jej 
přijímají příliš doslovně, neporozuměli jeho plnému významu, protože 
nedosáhli vědomí, ze kterého jediné by se mělo mluvit.

Studenti to horlivě citují a opravují ty, kteří pokorně říkají, že jsou „částí“ 
Boha; trvají na tom, že část implikuje oddělení – tedy rozdělení, což by 
znamenalo více než jedno a existuje pouze Jedno. 

Napadá mě ilustrace. Dáma, která chtěla určitou pozici a byla odhodlaná ji 
mít a žádnou jinou.

"Cokoli si přeji," řekla.

Neodpověděla jsem a ona přijala mé mlčení jako výzvu.

"Co mě má zastavit?" dožadovala se. "Pokud jsem vším, co existuje, pak 
jsem Bůh."

Pozici nezískala. Šla za tím a neuspěla. Může Bůh selhat? Ne! A co pak? 
Prohlašovala mistrovství, kterého ještě nedosáhla; o čemž svědčí její 
každodenní existence – což je neustálý boj.

„Jaké věci si přeješ.“ Ano, jistě. Touhou je, aby Bůh klepal na dveře 
našeho vědomí. Plný význam tohoto klepání je však nepochopený, pokud 
není jasně vidět, že touha není po určité pozici, ale po výhodách, které z ní
vyplývají (nebo z toho, co představuje, jako je úspěch, nabídka, štěstí atd.).

8



Když je vyřeší zpět k jejich zdroji, člověk zjistí, že to, co chce, už v 
podstatě má (nebo je) a Bůh se to snaží projevit, ale člověk chce, aby to 
vyšlo tak, jak si to přeje – ne tak, jak to Bůh zamýšlí.

Říct: „Ta pozice je moje, protože ji chci,“ je ekvivalentní tvrzení, že 
nezáleží na tom, kdo ji má podle zákona Božího řádu získat. Aby člověk 
postupoval hmotně duchovními prostředky, musí se podřídit zákonům 
kompenzace a spravedlivosti. Takovým hlediskem, jako je výše uvedené, 
je rozpoznání Jediného života v nekompetitivnější fázi; to uznání Jednoty 
se vší Mocí a zapomenutí být jedním také s Moudrostí a Harmonií.

Člověk musí uznat a počítat s Moudrostí, která vládne Zákonu a Pořádku a
ví, že hvězdy nemohou nahradit Slunce, ani Měsíc nahradit hvězdy; který 
ví, že v Božském schématu je místo pro každého a všechno.

Hmotné místo v Božském schématu? Rozhodně. Vlasy na vaší hlavě jsou 
hmotné a všechny jsou očíslované – protože jsou duchovní. Ve své 
konečné podstatě je vše duchovní. 

Je třeba počítat s Moudrostí, která nepožaduje, ale přijímá: protože Božství
již poskytlo. Neptá se kde, protože ví – zde. Neříká kdy, protože ví – teď. 
Neříká kdo, protože ví – že Bůh sám JE.

Tato Moudrost ví, že protože vlastní všechny věci, nemůže vlastnit nic; ví, 
že Pán je Služebník; ví, že Dárce je Dar; ví, že Bůh je také Syn. 

Ta Moudrost, když dosáhne takového uvědomění Všechna, ví, že její 
Moudrost nemá konce, protože Všechno znamená bez konce.

Kristus řekl: „Kdo Mne viděl, viděl Otce.“ Život je jen Jeden. Když 
mluvíme z pravého vědomí „JÁ JSEM“, jsme ten Život. Z místa, kde 
stojíme ve vesmíru vědomí, jsme střed – a obvod – a vše mezi tím.

Každý člověk může říci totéž. Nebo slovy jiného učitele: „Duch je 
přítomen ve své celistvosti v jakémkoli daném bodě.“ Proto jsem vším, co 
existuje. Nejsem jen celek, jsem část; a protože část nemůže být oddělena, 
aniž by vznikly dva celky – velký a malý, pak jako část jsem také celek. 
Ježíš řekl: "Já a Otec jsme jedno." Ale také řekl: "Otec je větší než Já."
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Kapka vody v oceánu může právem říci: „Já Jsem oceán“, když mluví z 
uvědomění si své jednoty s obrovským mořem. Pokud se však kapka vody 
rozhodne jít na východ, když se příliv obrátí na západ – což nemohla 
udělat, izoluje se ve svém vlastním vědomí od proudu a pak si již 
neuvědomuje, že je oceánem, ale jako osamělá kapka vody. 

Podobně se člověk jako součást lidstva nebo Boha odděluje pouze tím, že 
se považuje za odděleného – neboť on spolu se všemi lidmi tvoří lidstvo; a
protože lidstvo je Božím prostředkem k vyjádření sebe sama, každý člověk
je pro něj životně nezbytný jako celé lidstvo, protože bez všech lidí by se 
Bůh nemohl plně vyjádřit.

Ti z vědomí „Já Jsem“ vědí, že člověk nikdy nemůže být ve skutečnosti 
oddělen nebo oddělen od Boha. Bůh je nahoře, dole, skrz, kolem, v 
člověku a JE člověk. A přesto se člověk může zdánlivě oddělit od Boha 
pomocí právě těch darů, které mu Otec dal, aby toho dosáhl – síly myšlení 
a svobodné vůle a volby. Bůh ponechal člověku svobodu dělat a věřit 
čemukoli chce. A záhadná část je, že čemukoli člověk věří, je to pro něj 
naprosto stejné – pokud tomu věří. A pak se svou tvořivou silou být v Boží
podobě přináší to, čemu věří. A pokud to není pravda o jeho bytí, jde jako 
kapka vody proti proudu a zjišťuje, že je pravděpodobně odříznut od 
veškerého přísunu Dobra. 

Příběh o marnotratném synovi to jasně ukazuje. Odešel tak daleko, že si již
neuvědomoval, že je synem svého otce, a když si na to náhle vzpomněl, 
musel se vrátit. A druhý syn si evidentně neuvědomil celé své dědictví, 
protože ačkoli byl ve vědomí Domu svého Otce, nevyužil veškerého Jeho 
bohatství.

Přehlédl bohatství Lásky a nesrovnal se s ní; hněv a zášť vůči jeho bratrovi
zabránily jeho projevu v jeho životě. Ale Otec, který nemohl ukázat nic 
jiného než Lásku, mu pouze připomněl, že vše je jeho. 

Člověk musí vždy prokázat svou božskou přirozenost a nemělo by se to 
dělat napůl. Nemůže prosadit svou autoritu v Moci a získat ji v Lásce.
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Musí to být Láska, která miluje druhého jako své já, protože ví, že druhý je
on sám; Láska, která přijímá vše, i když jsou příbuzní z masa a kostí, 
zákonem nebo vůbec; která miluje bez ohledu na rasu, barvu pleti nebo 
náboženství; Lásku, která všem odpouští, protože chápe Jednotu Všeho 
nebo Celost Jediného Života a ví, že není nic nebo nikdo, kdo by odpouštěl
– neboť Vše je Jedno.

Teprve potom může pravdivě říci: "Já Jsem Bůh." A jak to říká jeden 
učitel, může: „Pamatuj na to s hrdostí, ale říkej to s velkou úctou, protože 
to je opravdu úžasná věc na rozjímání.“

Ježíš, „který si myslel, že to není loupež, být rovný Bohu“, dokázal svou 
rovnost svými skutky – jediným způsobem, jak to může být dokázáno. Byl
si vědom svého Božství v každé fázi svého Vědomí a Přirozenosti. On byl 
celou Moudrostí, Láskou, Spravedlností, Věděním a Porozuměním, a to je 
Kristus, na jehož dosažení všichni lidé pracují. Kristovo Vědomí znamená 
Synovství. A pamatujme, že Bůh měl Syna, který pracoval pro Otce.

Mezi Bohem a člověkem existuje vzájemné působení, které nelze 
přehlédnout. Projevuje se v celé přírodě, v přílivu a odlivu vln, v 
pozitivním a negativním nebo v elektřině, v mužské pozitivitě a ženské 
pasivitě. To, co je ve stvoření, musí být ve Stvořiteli, ve své konečné 
podstatě. Jak Duch působí uvnitř sebe, existuje interakce mezi celým 
stvořením.

Všichni skvělí autoři zdůraznili tuto dvojí hru. Jeden, který napsal 
nespočet knih o lidském panství, končí jeden ze svých posledních spisů 
tvrzením, že nejdůležitější je důvěřovat; že Bůh je ten, komu důvěřovat, 
ale že také musí existovat někdo, kdo důvěřuje; v každém jednání musí být
jednání důvěry.

Jiný říká: „Upravte všechny své činy Bohu,“ a pak opakuje, že Bůh je 
jediným aktérem. Zase ta dvojí akce.

A tak dále prostřednictvím učení těchto úžasných mužů, včetně učení 
našeho milovaného Mistra, je ukázána absolutnost člověka – jeho část v 
Bohu; ale důvěra je zdůrazňována všemi. 
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Opět interakce – nadvláda a důvěra. Nedostatek důvěry je prostě 
netrpělivost a netrpělivost je brána, kterou si člověk postaví a pak se musí 
otevřít a projít, než může vyjít, aby našel Království.

Člověk, který zjistil, že je vším, co je, musí jednat a projevit své vše. A 
když to projeví ve všech svých charakterech, vlastnostech a činnostech, 
jeho díla budou hlásat jeho božství. Tehdy hlas z nebe oznámí: "Toto je 
můj milovaný Syn, v němž mám zalíbení." Za mocnými výroky Ježíše 
Krista bylo plné vědomí Jeho Božství. 

Takže s vědomím, že „já jsem všechno, co je“, řekněme to s autoritou a 
mocí – „JÁ JSEM VŠECHNO, CO JE, NENÍ NIKDO KROMĚ MNE.“ 
Pak, když budeme stát na té čtyřhranné plošině, odpovězme láskyplně a s 
důvěrou: „JSI VŠECHNO, NIC VEDLE TEBE NENÍ.“ 

Pak rozpoznávejme své Všechno v každém okamžiku, snažme se Ho 
projevit; a mezitím se spokojme s vědomím: "Já Jsem Jeho milovaný 
Syn."

K
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NAPLŇUJÍCÍ ZÁKON

JE TO Věk naplňujícího se Zákona, nejupřímnější v životě, který přijde. Je
to Věk, kdy meč nenávisti zlomí svou čepel a nebude potřeba mečů. Když 
jsou zabity nenávist a chamtivost, pak v lidských myšlenkách nikdy 
nebude válka.

Když Láska vstoupí do lidského srdce jako Dech, jako Svatý Dech, pak 
budou odstraněny všechny velké války proti lidskému druhu.

Nejprve se člověk naučí posvátné Zákony Bratrství zjevené srdcem Božím 
srdci člověka. "Pak bude následovat mír pro všechny, dobrá vůle k 
požehnání světa." 

Člověk připoutaný nevědomostí nemůže sloužit žádnému dobru ani nést 
požehnání svému druhu.

Bůh Moudrosti neodhaluje zákon lidským srdcím, je dnes viděn lidským 
srdcem, a mnoho, mnoho je těch, kteří jsou připraveni na jeho zářící 
Světlo, jehož zářící Světlo rozptyluje nevědomost svou vibrační vlnou – 
svým zlatým Dechem.

Zvedněte vysoko maják a postavte se jako zakořeněný ve Věčné Moci. 
Požehnání Svatého Dechu dýchám na vás.
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PROČ MI NEDOVOLÍTE ÚPLNÉ VYJÁDŘENÍ? 

NEJSTE maso a krev, jak jste si mysleli, ale jste substancí Mé Substance.

Nezvolili jste Mne, ale Já Jsem si vyvolil vás. Nesmíte si ani myslet, že 
máte s výběrem něco společného.

Jděte dál v tomto porozumění. Já Jsem Život ve vašem těle. Vězte to a 
buďte navždy osvobozeni od neduhů těla. Není Můj Život vždy čistý a 
dokonalý?

Proč tedy dovolovat své mysli, aby popírala Mé dokonalé vyjádření jako 
tvé já? Léčivá síla je tedy ve vás, nikoli vně – protože tou Sílou jsem Já. 
Přijměte a používejte Mě.

Brzy poznáte Pravdu a Pravda vás osvobodí od všech omezujících 
myšlenek – což znamená od všeho omezujícího Mého vnějšího vyjádření. 
Nemohu totiž být dlouho omezován ani vaší myslí, která je také Mým 
vyjádřením Mého Já.

Zaměřte se na slova: „Já Jsem Život“. Neexistuje nic jiného než Můj 
dokonalý Život. Pak vyjde Můj Život a vyjádří svou dokonalost.

Ptal jsem se na zmatek nebo nespokojenost, které někdy vznikají při 
hledání vně, když přišlo následující:

Mé dítě, je to proto, že sis myslel, že musíš hledat bez toho, abys byl 
Mnou učen. Teď to víš jinak.

Já Jsem váš Učitel – jediný Učitel pro vás. Vězte to vždy. Vždy si Mě 
uvnitř uvědomujte a dovolte Mi, abych vás vedl: nemůžete selhat. 
Když budete plnit své každodenní úkoly s vědomím, že jsem vždy 
uvnitř, pak jste vždy otevření Mému vedení. Neboť když jste si takto 
neustále vědomi Mé Přítomnosti, nemůžete selhat nebo být svedeni.
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Tím, že setrváte ve vědomí Mne, časem splynete s Mým Vědomím, až Mě 
budete moci vidět ve všech lidech a v každé živé věci. Neboť nejsem 
Světlem světa a všichni nežijí a nepohybují se a nemají své bytí v Mém 
Vědomí?

K
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